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da di prendere contro i funzionari che pur a- . 
vendo vietato il pacifico corteo di Dolo e disper- I 
-so 8 o 10 lavoratori casualmente a colloquio 
lungo la via, non arrestarono, perchè in flagran-
za, gli autori del delitto di Strà, non impedirono 
le escursioni di una cinquantina di armati in 
camion e non sequestrarono in conformità alle 
disposizioni vigenti l'autocarro medesimo. 

« Galeno ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sull'aggressione patita dal 
sindaco di Lenola (Caserta) e sulla necessità di 
intensificare le indagini per assicurare alla giu-
stizia gli esecutori ed i mandanti dell'aggres-
sione. 

« Buonocore ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, sulla decìassificazione 
del porto di Termoli e sugl'intendimenti del 
Governo circa il modo di assicurarne la vita e 
lo sviluppo. 

« Baldassarre, Carusi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, per conoscere 
se non creda di provvedere di urgenza, revo-
cando il provvedimento, col quale è .rimasto 
pressoché inibito all'autorità" giudiziaria l'uso 
del telegrafo nei vari servizi con danno della 
funzione della giustizia, con onere sensibile 
dell'erario e con pregiudizio grave <:e' detenuti. 

« Pascale ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro d'agricoltura, per conoscere quali prov-
vedimenti intenda adottare, affinchè ìa provin-
cia di Benevento possa avvalersi delle conces-
sioni, di cui al decreto 2 ottobre 1921, n. 1332, 
col quale si agevolava la concessione di mutui 
per la costruzione di fabbricati rurali, conside-
rato che nessun Istituto bancario della provin-
cia ha ritenuto opportuno di assumere la con-

• cessione di detti mutui; e se non creda auto-
rizzare istituti di emissione ed istituti bancari 
di altre P r o v i n c i e , che già f a n n o tali operazioni, 
per non frustrare l'iniziativa di quella cattedra 
di agricoltura, la quale spiegò attiva propagan-
da alla diffusione del decreto, in modo che molti 
agricoltori s'indussero ad avanzare domande, 
coi relativi progetti, già approvati dal Genio ci-
vile per la costruzione di case coloniche. 

« Pascale ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se in occasione 

della manifestazione del 1° maggio, in Padova, 
l'autorità di pubblica sicurezza si sia attenuta 
alle disposizioni impartite dal Regio Governo. 

« Panebianco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui luttuosi avvenimenti di 
Megliadino in provincia di Padova in occasione 
del 1° maggio.. 

« Panebianco ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare i mi-
nistri dell'interno e dei lavori pubblici, per sa-
pere quali provvedimenti intendano di adottare 
nei riguardi di una Associazione di funzionari 
dello Stato che in opposizione alle decisioni del 
Governo ha pubblicamente comunicato di voler 
sabotare il servizio ferroviario ridotto stabilito 
per il 1° maggio. 

«Mazzini, Finzi». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sugli incidenti verificatisi a 
Cerignola ad opera dei socialisti in occasione di 
un trasporto funebre. 

« Caradonna ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sulle violenze socialiste per-
petratesi in Andria durante il 1° maggio e sul-
l'aggressione proditoria avvenuta il 30 aprile 
in danno di , quel segretario della Sezione fa-
scista. 

« Caradonna ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, per sapere quali ragioni abbia addotto 
l'Autorità politica della provincia di Bari per 
giustificare l'assurdo provvedimento che portò 
all'arresto arbitrario dei dirigenti la Sezione Na-
zionalista di Terlizzi in occasione del 1° maggio. 

« Federzoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere quali provvedi-
menti intenda prendere onde assicurare la li-
bertà e l'incolumità personale ai cittadini della 
provincia d'Arezzo fat t i segno a quotidiane rap-
presaglie e minaccie solo per il fat to di profes-
sare una determinata fede religiosa o politica, 
e per garantire alle istituzioni economiche e alle 
organizzazioni operaie l'espletamento delle loro 
mansioni. 

« Negretti ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
\ nistro dell'interno, per sapere se conosce come 


